



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO  
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

PROCESSO SELETIVO PARA TRADUTOR INTÉRPRETE DE LIBRAS  
EDITAL 038/2019

PROVA ESCRITA

## ERRATA

**Onde se lê:** “1 – Todos os candidatos que obtiveram média aritmética igual ou superior a 7,0 (sete) deverão comparecer à CPPS (Comissão Permanente de Processo Seletivo) no Prédio Central da UFERSA no *Campus* Oeste em Mossoró, no dia 29/01/2020, quarta-feira, às 08h00min, independentemente da ordem de apresentação.”

**Leia-se:** “1 – Todos os candidatos que obtiveram média aritmética igual ou superior a 7,0 (sete) deverão comparecer à CPPS (Comissão Permanente de Processo Seletivo) no Auditório da Biblioteca Orlando Teixeira no *Campus* Leste em Mossoró, no dia 29/01/2020, quarta-feira, às 08h00min, independentemente da ordem de apresentação.”

CPPS

Publicado em 28 de janeiro de 2020.